

уже въ Париж прибылъ.

ИЗЪ ПАРИЖА ОТЪ 26 ДНЯ НОЯБРЯ.
 Разсѣявшися слухъ, что Дукъ де Таллардъ Герцогу Інфанту на встречу побѣхъ, есмь не основательнъ, но токмо Командантамъ каждой провинціи, чрезъ которые Его Королевское Высочество поѣдетъ, поселено нааго такъ принять какъ Французскаго Прѣца Королевской фамилїи. Въ прощемъ направляешь Его Королевское Высочество свои путь зѣло поспѣши, иже се Его Высочество 23 дня сего мѣсяца уже въ Барселону ожидали Маркѣзъ де Каселларе намѣренъ между тѣмъ отъсель еще на сен недѣль Герцогу Інфанту на встречу отѣхать, и Его Высочество до Англійскихъ острововъ проводишь. Какъ на сихъ дняхъ Король Дуку де ла Рошфоколту осмертии его брата Дука де ла Рошѣронъ сожалѣтельный Компламентъ отдашь и при томъ спросишь вѣльзъ, не имѣшъ ли онъ нужды при семъ службѣ у Его Королевского Величества о какой милости просить, то отвѣтствовалъ онъ Дукъ, что хотя онъ въ великой печали обрѣтается и великое благодареніе отдать долженъ, однако же никакой милости не требуется. 18 дня пущена въ Королевскому Величеству ради сяревѣства кровь. На третий день потомъ былъ Дефѣнъ и Королевскѣе Принцессы у Короля въ Марселе. Нынѣ намѣрены адвокаты присланнны къ нимъ Королевскимъ указамъ подвергнуться. Кардинала де Роана ожидаютъ здѣсь паки 15 дня будущаго мѣсяца Декабря.

ИЗЪ ЛОНДОНА ОТЪ 30 ДНЯ НОЯБРЯ.

На пушедшии недѣль прибыль сюда

изъ маестности Герцога де Графтона и Кавалера Роберта Валлона Герцога Доррингскаго уже паки наздѣ. Нынѣ тщаются юношествомъ мнѣстры чтобъ Его Высочество прославлено практиовать. Господина Шайтна блескаго Французскаго мнѣстра на Государственномъ сѣѣздѣ въ Регенсбурѣ ожидають здѣсь на мѣсто Графа де Брагга яко Французскаго мнѣстра. Такожде получено изъ Гинданы извѣстіе, что бывши здѣсь прежде сего во время Маркѣза де Монтеса Графъ де Монтесъ изъ фамилїи Принкарерскія сюды посломъ прибудетъ. Въ прошедшее воскресенье прибыль сюда изъ Касселя Генераль Марсъ Суттонъ паки назадѣ, и имѣль изъ другои день по томъ то съ 26 дня честь ихъ Королевскимъ Величествамъ свои поклоны отдать. Въ шаможенномъ рѣстѣ прошедшаго мѣсяца Октября объявлено, что въ Голландію золота 33000, серебра 331470, въ Гішпанію золота 4000, и во Францію серебра 8000 унціи отпущено, котораго всего ценою на 250000 фунтовъ стерлинговъ счисляющі. Въ Ямайкѣ бились Полковники Коггель и Бекфордъ на поединкѣ, тахъ что Бекфордъ изъ пистолета убитъ. Третьаго дня прибыль изъ Гішпаніи паки куріэръ, а вчерашняго дня отправленъ отъ сель другон въ Гагу. Того же дня принятъ отъ здѣшней Королевской Академіи наукъ Герцогъ Доррингскіи и Графъ фонъ Кінски въ члены.

ИЗЪ ГАГИ ОТЪ 2 ДНЯ ДЕКАБРЯ.
 Здѣсь имѣется извѣстіе, якобы паки Остенденскіи карабль изъ Остенденіи возвратился изъдо богато нагруженными въ ибкоторую Норвегскую гавань